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FONDUL PROPRIETATEA CERE REVOCAREA DIN FUNCȚIE A PATRU MEMBRI DIN 

CONSILIUL DE SUPRAVEGHERE AL HIDROELECTRICA 
 
București – Fondul Proprietatea („Fondul”) a cerut convocarea adunării ordinare a 
acționarilor Hidroelectrica pentru a solicita revocarea a patru membri din Consiliul de 
Supraveghere (“Consiliul”). Cei patru membri sunt: Ioana Andreea Lambru (Președintele 
Consiliului de Supraveghere) Laurențiu Dan Tudor (membru), Horia Marian Gâmbuțeanu 
(membru) și Andreea Negru Ciobanu (membru). 
 
Cererea Fondului este determinată de faptul că respectivii membri ai Consiliului nu s-au opus la 
propunerea ca, în mod arbitrar, domnul Petronel Chiriac, membru al Directoratului să fie înlocuit 
cu domnul Adrian Constantin Volintiru, fără a implementa mai întâi un proces de selecție 
transparent. Fondul crede că, prin desconsiderarea realizărilor membrilor actualului Directorat de 
până acum, precum și prin desconsiderarea necesităţii de a avea o analiză detaliată a abilităților 
profesionale și a expertizei adecvate unei astfel de poziții, cei patru membri ai Consiliului au 
încălcat în mod efectiv principiile Codului de Etică al Hidroelectrica precum și principiile Codului 
de Guvernanţă Corporativă.   
 
Cei patru membri ai Consiliului au fost numiți pentru un mandat interimar, de patru luni, pe data 
de 19 aprilie 2017. 
 
Printre regulile și principiile pe care cei patru membri menţionaţi anterior le-au încălcat se 
numără:  
 

 Nu a existat un raport de evaluare asupra activității membrului Directoratului care ar urma 
sa fie revocat din funcție, Petronel Chiriac și nicio analiză pentru justificarea acestei 
decizii; 

 Unul dintre membrii Consiliului, Andreea Negru Ciobanu, a propus un nou membru al 
Directoratului prin simpla aducere la cunoștința Consiliului de Supraveghere a unui CV al 
candidatului (Adrian Constantin Volintiru), în ciuda nevoii de a organiza un proces 
transparent de numire; 

mailto:elena.birjovanu@franklintempleton.com
mailto:agardiner@golin.com


 Cei patru membri ai Consiliului au ignorat și încălcat în mod deliberat Codul de Etică al 
Hidroelectrica, care precizează că „promovarea/recrutarea personalului trebuie să se facă 
într-o manieră transparentă, luând în considerare experiența profesională şi integritatea 
necesare”; 

 Încercarea de revocare a unui membru al Directoratului nu a ținut cont de rezultatele 
financiare excelente ale companiei – în T1 2017 profitul brut fiind cu 38% mai mare 
compartiv cu aceeași perioadă a lui 2016, anul când s-au înregistrat profituri-record în 
istoria companiei; 

 Înlocuirea, pentru un mandat de numai patru luni, a membrilor cu experiență din 
Directorat, ce au demonstrat atingerea unor rezultate în companie precum și în sectorul 
producției de energie, cu alți candidați selecționați în mod aleatoriu care nu au o 
experiență anterioară în Hidroelectrica și nicio expertiză în hidroenergie – atât timp cât 
compania are rezultate financiare remarcabile – reprezintă o practică neprofesionistă, 
inexplicabilă și de neacceptat. 

 
Pentru a putea trece peste această criză de management din cadrul Hidroelectrica, cea mai 
profitabilă companie și cel mai mare furnizor de energie electrică din ţară, Fondul 
Proprietatea a cerut convocarea unei Adunări Ordinare a Acționarilor în cadrul căreia să se 
discute și să se aprobe următoarele măsuri:  
 

 Revocarea celor patru membri ai Consiliului de Supraveghere; 

 Numirea unor noi membri pentru completarea pozițiilor vacantate, în concordanță cu legea 
111/2016, pe baza rezultatelor procesului de selecție anterior. 

 
În legătură cu situaţia curentă de la Hidroelectrica, considerată cea mai valoroasă 
companie românească, Greg Konieczny, CEO Fondul Proprietatea și Manager de 
Portofoliu,  declară: 
  

 „Numirea unor noi membri ai Directoratului pentru o perioada 4 luni, fără niciun fel de 
experiență în companie şi în conducerea executivă a unei companii din domeniul 
producției de energie electrică, prin înlocuirea unor profesioniști calificați, pune în pericol 
rezultatele excelente ale Hidroelectrica și acționează împotriva intereselor companiei și 
ale acționarilor. Managementul defectuos a fost una dintre principalele cauze ce au dus 
Hidroelectrica în insolvență înainte de anul 2012, când numirile în Consiliul de 
Supraveghere și la nivel de management executiv erau făcute pe baza conexiunilor 
politice și cu o lipsă totală de interes față de experiența profesională şi cu lipsă de interes 
pentru un proces de selecție transparent și competitiv.  

 Este important de menționat faptul că administratorul judiciar a implementat, în timpul 
procedurii de insolvență, reguli potrivite şi clare pentru selecția managementului şi a 
desfăşurat un proces de recrutare transparent și competitiv pentru mai mult de 60 de 
poziţii manageriale din interiorul companiei (Proiectul Phoenix). Sunt extrem de dezamăgit 
să văd cum Consiliul Hidroelectrica ignoră în totalitate, la mai puțin de un an de când 
compania a ieșit din insolvență, principiile și regulile implementate de administratorul 
judiciar.   

 Incapacitatea de a duce la îndeplinire planuri de dezvoltare pe termen lung în timpul unor 
mandate interimare succesive şi din cauza lipsei de experiență profesională la nivelul 
Consiliului a condus la amânarea pe termen nedefinit a listarii la bursă a companiei 
Hidroelectrica. 

 Dacă propunerile noastre nu sunt luate în considerare și implementate de urgență, 
profitabilitatea companiei și performanțele sale operaționale riscă să fie afectate”.  
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# # # 
 
 
Lansat în decembrie 2005, Fondul Proprietatea („Fondul”) a fost creat pentru despăgubirea cetăţenilor români ale căror proprietăţi au 
fost confiscate de fostul regim comunist. În urma licitaţiei internaţionale anunţate în decembrie 2008, Franklin Templeton Investments 
a preluat oficial rolul de manager de investiţii şi administrator unic al Fondului pe 29 septembrie 2010. Fondul este o companie de 
investiţii de tip închis, iar obiectivul său investiţional este maximizarea randamentelor și aprecierea per acțiune a capitalului prin 
investiţii în principal în acţiuni româneşti și titluri de valoare asociate acțiunilor. Fondul se tranzacționează pe Bursa de Valori București 
din 25 ianuarie 2011 și a fost listat pe segmentul Specialist Fund Market al Bursei de Valori de la Londra prin intermediul certificatelor 
de depozit (“GDR-uri”) la data de 29 aprilie 2015.  
 
Franklin Templeton şi-a stabilit un birou în Bucureşti în mai 2010, cu o echipă de 32 de angajaţi, incluzând 6 specialişti locali în 
investiţii sprijiniţi de cei peste 40 de manageri de portofolii şi analişti din cadrul echipei lărgite a Templeton Emerging Markets. 
 
Începând cu 1 aprilie 2016, în vederea conformării cu Directiva UE 2011/611 privind managerii fondurilor de investiţii alternative, 
Fondul este administrat de Franklin Templeton Investment Services S.À R.L. (“FTIS”), o societate cu răspundere limitată care se 
califică drept administrator de fond de investiţii alternativ conform Articolului 5 din Legea din Luxembourg din data de 12 iulie 2013 
privind managerii de fonduri de investiţii alternative, autorizat de Comisia de Supraveghere a Sectorului Financiar cu numărul   
A00000154/21 noiembrie 2013, al cărui birou se află la adresa strada Albert Borschette nr. 8A, L-1246 Luxembourg, înregistrat la 
Registrul Comerţului şi Companiilor din Luxembourg, cu nr.  B 36.979, înregistrat la Autoritatea de Supraveghere Financiară din 
România (“ASF”) cu nr. PJM07.1AFIASMDLUX0037/10 martie 2016. 
 
Acest anunţ este distribuit de Franklin Templeton Investment Management Limited (“FTIML”), înregistrat la ASF cu nr. 
PJM01SFIM/400005/14 septembrie 2009, care este autorizat şi reglementat în Marea Britanie de Autoritatea de Comportament 
Financiar, înregistrată în cadrul acesteia sub nr. 121779, înregistrată ca echivalentul străin al unui consultant de investiţii la Comisia 
de Valori Mobiliare din SUA. FTIML operează aici de faţă în calitate de delegate al FTIS în ceea ce priveşte funcţiile de management 
al portofoliului, precum şi serviciile de administrare a Fondului. 
 
Franklin Resources, Inc. [NYSE:BEN] este o organizaţie globală de management al investiţiilor care operează sub denumirea Franklin 
Templeton Investments. Franklin Templeton Investments furnizează soluţii globale şi locale de management al investiţiilor pentru 
clienți de retail, instituționali și fonduri suverane în peste 180 de țări. Prin intermediul echipelor specializate, compania are experiență 
în toate clasele de active – inclusiv în acțiuni, obligațiuni, soluții alternative și personalizate. Cei peste 600 de specialiști în investiții ai 
companiei sunt susținuți de o echipă integrată, globală de profesioniști în administrarea riscului și de o rețea globală de birouri de 
tranzacționare. Având birouri în 35 de țări, compania situată în California are mai mult de 65 de ani de experienţă în investiţii şi 
administrează active în valoare de peste 744 miliarde dolari, conform datelor disponibile la 31 mai 2017. Pentru mai multe informaţii, 
vă rugăm să vizitaţi http://www.franklintempleton.co.uk. 
 
Birourile Franklin Templeton Investment Management Ltd. din Bucureşti se află la Premium Point, Calea Buzeşti nr. 78-80, etajele 7-8, 
sector 1, Bucureşti, Romania. Tel: +40.200.96.00, Fax: +40.200.96.31/32. Pentru mai multe informaţii cu privire la Fondul 
Proprietatea, vă rugăm să vizitaţi http://www.fondulproprietatea.ro/. 
 
Acest comunicat de presă este destinat doar interesului public şi nu constituie consiliere profesională. Franklin Templeton Investments 
şi grupurile sale de management au colectat şi procesat informaţiile din conţinutul acestui comunicat de presă cu atenţie şi diligenţă 
profesională. Franklin Templeton Investments nu oferă garanţii în legătură cu acurateţea acestui document. Franklin Templeton 
Investments nu va fi răspunzător în faţa niciunui utilizator al acestui document sau a oricărei alte persoane sau entităţi pentru 
inexactitatea informaţiilor conţinute în acest comunicat de presă sau pentru orice erori sau omisiuni din conţinutul său, indiferent de 
cauza acestor inexactităţi, erori sau omisiuni. Orice analiză sau cercetare conţinută în acest document a fost obţinută de Franklin 
Templeton Investments pentru scopuri proprii. 
 
Emis de Franklin Templeton Investment Management Limited UK Sucursala Bucureşti. 
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